

省委召开电视电话会对深化国家监察体制改革试点工作作出全面动员部署

刘赐贵出席并讲话

本报海口11月25日讯(记者彭青林)今天下午,省委召开全省电视电话会议,对我省深化国家监察体制改革试点工作进行全面动员部署。省委书记刘赐贵在会上要求,深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步统一思想认识、明确目标任务、狠抓工作落实,确保圆满完成深化国家监察体制改革试点工作。

省委常委、海口市委书记张琦,省委常委、省纪委书记蓝佛安,省委常委、三亚市委书记严朝君在省主会场出席。省委常委、政法委书记肖杰主持会议。

刘赐贵指出,深化国家监察体制改革,是以习近平同志为核心的党中央审时度势作出的重大决策部署。习总书记关于深化国家监察体制改革的重要论述,为我们全面推进这项

工作指明了方向,提供了根本遵循。各级党委要深刻认识全面推开改革试点工作的重大意义,充分认识深化国家监察体制改革是事关全局的重大政治体制改革,是推进国家治理体系和治理能力现代化的重大举措;充分认识深化国家监察体制改革有利于加强党对党风廉政建设和反腐败工作的统一领导;充分认识深化国家监察体制改革是推进全面从严治党向纵深发展、夺取反腐败斗争压倒性胜利的必然要求;充分认识在全国推开深化监察体制改革试点工作是贯彻落实党的十九大精神的重大战略举措,是十九届党中央实现良好开局的一项重要决策部署,切实把思想和行动统一到中央决策部署上来,切实加强对试点工作的组织领导和统筹协调,积极稳妥推进改革,确保高质量完成这项改革任务。

我省出台实施细则 规范国际学生招收和培养工作

本报海口11月25日讯(记者陈蔚林 通讯员云慧明 实习生卢进梅)省教育厅、省外事侨务办公室、省公安厅日前印发了《海南省学校招收和培养国际学生管理实施细则》(下称《实施细则》),以此规范我省各高校各类学校国际学生招收、培养和管理工作。

《实施细则》明确了招收国际学生的学校资质等事项,表明省教育厅每年均会会同外事、公安等部门对备案学校进行检查、评估与监督并公布结果。对有违反国家和我省有关规定,在国际学生招收和培养过程中利用招生工作牟利等违法违规行为的学校,省教育厅可责令其整改,按照有关规定追究法律责任,并可以限制其招收国际学生。

招收国际学生的学校应为招收国际学生设置相应录取标准,明确语言及相应学业要求;应将国际学生教学计划纳入学校总体教学计划,应有针对国际学生的教学计划和教学大纲,有适合各类型国际学生的固定教材。

为了服务国际学生,《实施细则》还规定:招收国际学生的学校应建立健全国际学生管理机构,配好、配齐国际学生管理队伍,并保持队伍的相对稳定。

在符合国际学生入学标准的基础上,招收国际学生的学校可依据国家战略需要,优先录取与海南具有友城关系地区的国际学生及琼籍海外华侨华人子女。

1000公里农村公路建设计划提前完成 1105个自然村庄受益

HK关注省委省政府2017年为民办实事事项

本报椰林11月25日电(记者邵长春 通讯员王康奋)“有了这条路,以后我们种什么东西都不愁往外运了。”24日,陵水黎族自治县本号镇黎跃村村民卓裕新站在自家门前,一边在用土法酿制米酒,一边看着自家门前新修的硬化村路,对未来充满憧憬。

过去由于涉及到农场土地,这条路迟迟未能修建,给村民出行和农产品运输带来极大不便。

为加强农村基础设施建设,打赢“十三五”期间交通扶贫攻坚战,今年初,省委、省政府计划投资6.5亿元,将包括该村路在内的675个



荒田变身甜瓜园

11月25日,海口市琼山区旧州镇灵庆田,几位种养专业合作社社员在分拣包装甜瓜。

据介绍,旧州镇灵庆田此前已荒废多年,共200多亩。海口梁丰大园种养专业合作社与海南省农业科学院蔬菜研究所一起,在灵庆田建立100亩海南北部厚皮甜瓜栽培关键技术研究与示范基地。通过科学种植管理,甜瓜亩产达2400公斤左右,产品销往北京、上海等地。

本报记者 苏晓杰 摄

三亚推出餐饮O2O网络监管系统

外卖平台全覆盖 交易信息底数清

深入学习宣传贯彻十九大精神 新气象 新作为

本报三亚11月25日电(记者袁宇)线上“美食店”,线下却是“黑作坊”。日前,三亚向这种网络订餐乱象亮出利剑,在全省率先推出餐饮O2O网络监管系统,运用“互联网+大数据”技术,对网络平台上的外卖餐厅实施主动监管,守护市民游客“舌尖安全”。

“三亚主流订餐平台上现有外

卖餐厅3723家,涉及经营者3479个。规模虽然不大,但乱象也仍然存在。”三亚市食品药品监督管理局餐饮监管科科长陈利琛坦言,由于网络信息虚假难辨,加之网络订餐经营者违法违规行为隐蔽,面对海量信息,传统监管手段很难进行有效监管。

在餐饮O2O网络监管系统启用后,监管难题有望得到解决。陈利琛透露,新监管系统将三亚市内提供餐饮外卖服务的第三方平台全

习近平就埃及发生严重恐怖袭击向埃及总统塞西致慰问电

李克强向埃及总理伊斯梅尔致慰问电

新华社北京11月25日电 国家主席习近平11月25日向埃及总统塞西致慰问电,就11月24日埃及北西奈省阿里什市一清真寺发生严重恐怖袭击向无辜遇难者表示沉痛哀悼,向塞西总统、遇难者家属和受伤人员致以诚挚的慰问。

习近平在慰问电中指出,中方坚决反对一切形式的恐怖主义,对这次恐怖袭击予以强烈谴责。中方坚定支持埃及维护国家安全稳定、打击恐怖主义的努力。

新华社北京11月25日电 国务院总理李克强11月25日向埃及总理伊斯梅尔致慰问电,对11月

24日埃及北西奈省阿里什市一清真寺发生严重恐怖袭击造成重大人员伤亡,向伊斯梅尔总理、遇难者家属和受伤人员致以诚挚的慰问。

李克强在慰问电中强调,中方将同埃及一道,坚决反对任何形式的恐怖主义。

上海三亚开展医疗合作共建 打造三级甲等妇女儿童专科医院

本报三亚11月25日电(记者林诗婷)三亚医疗事业发展又迎来好消息。今天上午,上海交通大学医学院附属上海儿童医学中心托管三亚市妇妇女儿童医院签约揭牌仪式在三亚举行,两院将联手在三亚打造集医、教、研为一体的三级甲等妇女儿童专科医院,采用托管形式全面提升三亚医疗、教学、研究等方面水平,补齐医疗发展短板,增进民生福祉。

据悉,上海儿童医学中心是国家儿童医学中心要建设机构,是由上海市政府与世界健康基金会(Project HOPE)合作共建的一所集医、教、研于一体的三级甲等儿童专科医院,2010年成为国内首家通过JCI国际医院认证的三级甲等儿童专科医院,拥有小儿先心病诊治中心、儿童血液肿瘤中心、儿童保健(发育行为儿科)等多个在国内外具有重要影响力的优势特色学科。

此次医疗合作共建,是三亚市为落实海南省医疗卫生事业发展战略部署,以及三亚市卫生发展“十三五”规划的重要举措之一。合作期间,上海儿童医学中心将通过品牌输出、管理输出、专业技术支持及派遣专家和学科带头人等方式,在医疗、教学、研究、管理等方面给予三亚市妇妇女儿童医院全方位的业务支持。

三亚市妇妇女儿童医院将借助与上海儿童医学中心的合作契机,进一步提高医疗技术水平,提升医院综合服务能力,为当地妇女儿童以及各地游客提供更优质的医疗服务。

《海南历史文化名人丛书》编纂交流研讨会在海口举行

本报海口11月25日讯(记者刘操 通讯员李煜)今日,省政协《海南历史文化名人丛书》编纂交流研讨会暨首发赠书仪式在海口举行。

据介绍,该丛书是一套人物传记丛书,每辑10本,每本记述一个海南历史文化名人,编委会从海南历史上选取100位知名人物,计划编纂出版十辑100本,现已出版五辑50本,后五辑目前正组织编写,今后几年将陆续出版面世。该丛书全部出版后,读者可以系统了解100位海南历史文化名人,其中许多人是首次立传,填补了以往学术研究的空白,有利于读者更好地认识海南的历史和文化。

会上,有关专家学者和部分作者代表作了交流发言。大家普遍认为,挖掘海南历史文化名人资源,出版一套大型历史人物丛书,是海南学术界、出版界服务海南文化强省建设的又一突出成就,要认真总结经验,继续做好下阶段编纂工作。

会议指出,丛书编纂是贯彻落实党的十九大精神和省第七次党代会精神的重大举措,是坚定海南文化自信、提升国际旅游岛软实力的重大措施,为海南文化发展繁荣夯实了人才基础、提供了有益范例。要加强宣传推介,最大限度地挖掘丛书在美好新海南建设中的文化精神作用、在开展传统美德教育中的普及教育作用、在海南历史文化研究中的学术参考作用和在海南对外文化交流与传播中的宣传媒介作用。

会后还进行了该丛书的首发赠书仪式。省政协文化研究交流协会、省社科联、省委党史办、省政协文史委、南方出版社等单位相关负责人,省内外有关专家学者、作者编辑代表、各市县史志办有关负责人等共约80人参加了会议和赠书仪式。

导读

红黄蓝新天地幼儿园一老师涉嫌虐童被刑拘

北京朝阳区政府责成举办者免除园长职务

A04

埃及恐袭死亡人数升至305人 恐怖分子持有“伊斯兰国”旗帜

A05

读看
懂我
海
南
的
南
海
报
客
户
端

海南日报官方微信

南海网官方微信

